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Інформація департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради про виконання бюджетних програм за 2024 рік.

В умовах воєнного стану департаментом освіти і науки, відділами освіти та закладами освіти поряд з основними завданнями пов’язаними з організацією освітнього процесу здійснювалися заходи з облаштування  безпечних умов у закладах освіти, організації розміщення та харчування внутрішньо переміщених осіб на базі закладів освіти міста та організації роботи з облаштування та належного функціонування Пунктів незламності. 

Загальний обсяг використаних коштів у 2024 році з бюджету Криворізької міської територіальної громади по головному розпоряднику коштів – департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради склав 3 млрд. 756,3 млн грн. Спрямування бюджетних коштів здійснювалося за 22 бюджетними  програмами.
У розрізі бюджетних програм виконано наступне. 

На виконання бюджетної програми «Надання дошкільної освіти» спрямовано 1 млрд. 027,3 млн грн. 
За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати, оплату медикаментів, оплату енергоносіїв, харчування дітей пільгових категорій та дітей батьки яких є Захисниками та Захисницями України, а також інших поточних та капітальних видатків. 
Кошти бюджету розвитку спрямовано на придбання обладнання для харчоблоків, придбання генераторів, проведення невідкладних поточних ремонтів та виготовлення проєктно-кошторисної документації. 

 Видатки спрямовано на утримання 152 закладів дошкільної освіти (надалі – ЗДО) в яких дошкільну освіту здобували 14 814 дітей віком від 2 до 6 років. Це на 1 709 осіб менше, ніж у минулому році, у зв’язку зі змінами демографічної ситуації та воєнними діями в країні. В умовах воєнного стану відбулися суттєві зміни в організації освітнього процесу в закладах дошкільної освіти. 

У закладах дошкільної освіти створено та функціонує 90 найпростіших укриттів, що розраховано на майже 7 000 осіб. Очною формою здобуття дошкільної освіти охоплено 6900 дітей, 975 вихованців середнього та старшого дошкільного віку – на короткотривалому режимі перебування, 334 дитини – на педагогічному патронажі. У 18 закладах дошкільної освіти 795 дітей  повністю навчаються лише дистанційно. 

З метою якісної організації освітнього процесу, ураховуючи потреби батьків, у ЗДО впроваджено різний режим роботи груп. Усього функціонувало 938 груп, з них: 9-годинних  ̶  842 групи; 10,5-годинних  ̶  68 груп; 4-годинних  ̶  28 груп. 

Вихованці закладів дошкільної освіти є активними учасниками всеукраїнських онлайн-конкурсів та олімпіад для дітей дошкільного віку, які щорічно проходять на платформі «Всеосвіта». За 2024 рік 125 дітей стали переможцями (І, ІІ, ІІІ місця) у Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах «ВСЕзнайлики», «Всеосвіта» у різних номінаціях.

За результатами участі у творчих конкурсах, організованих Міжнародним інноваційним центром «PERSPEKTIVA PLUS» вихованці й педагоги 36 ЗДО нагороджені дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів.
Призерами всеукраїнських конкурсів творчого спрямування визнано 42 педагогічних працівника дошкільної освіти.
Протягом 2024 року внаслідок військової агресії, спричиненою ракетними ударами по інфраструктурі міста пошкоджено 9 закладів дошкільної освіти. Усунення наслідків здійснювалось за рахунок бюджетних коштів. 
На виконання бюджетної програми «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету» спрямовано 794,0 млн. грн. 
За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати, оплату медикаментів, оплату енергоносіїв, харчування учнів пільгових категорій та дітей батьки яких є Захисниками та Захисницями України, а також інших поточних та капітальних видатків. 

Кошти бюджету розвитку було спрямовано на придбання обладнання для харчоблоків, придбання генераторів, сходових підйомників, систем супутникового зв’язку Starlink придбання лічильників тепла, інтерактивного обладнання, тощо проведення капітальних ремонтів, виготовлення проєктно-кошторисної документації. 

Видатки спрямовано на утримання 123 закладів загальної середньої освіти (надалі – ЗЗСО) в яких середню освіту здобували 59 008 учнів. 
Протягом 2024 року внаслідок військової агресії, спричиненою ракетними ударами по інфраструктурі міста пошкоджено 14 закладів загальної середньої освіти. Усунення наслідків здійснювалось за рахунок бюджетних коштів.

У закладах загальної середньої освіти створено та функціонує 107 найпростіших укриттів, що розраховано на майже 31 000 осіб. 

На випадок виникнення надзвичайної ситуації в критичній інфраструктурі міста на базі закладів загальної середньої освіти забезпечено функціонування 118 Пунктів незламності. 

Протягом 2024 року завершено роботу з трансформації мережі ЗЗСО. Так, у 2024 році реорганізовано 2 заклади, а саме:

· Криворізьку загальноосвітню школу I-III ступенів №7 з поглибленим вивченням біології Криворізької міської ради Дніпропетровської області шляхом приєднання її до Криворізької гімназії №75 Криворізької міської ради;

· Криворізьку гімназію №14 Криворізької міської ради шляхом приєднання її до Криворізької гімназії №122 Криворізької міської ради; 

        У 2024 році перепрофільовано 14 закладів, а саме:

· Криворізький навчально-виховний комплекс «128 «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Криворізької міської ради Дніпропетровської області у Криворізьку початкову школу №128 Криворізької міської ради;
· Криворізькі гімназії №№67,99 Криворізької міської ради – у Криворізькі початкові школи №№67,99 Криворізької міської ради;

· Криворізьку початкову школу №22 Криворізької міської ради у Комунальний заклад дошкільної освіти (дитячий-садок) №22 Криворізької міської ради; 
·  Криворізькі загальноосвітні школи I-III ступенів №№19,31,120 Криворізької міської ради Дніпропетровської області у Криворізькі гімназії №№19,31,120 Криворізької міської ради; Криворізьку загальноосвітню школу I-III ступенів №43 Криворізької міської ради Дніпропетровської області у Криворізьку початкову школу №43 Криворізької міської ради; Криворізьку спеціалізовану школу I-III ступенів №70 Криворізької міської ради Дніпропетровської області у Криворізьку гімназію №70 Криворізької міської ради; Криворізьку початкову школу №240  Криворізької міської ради у комунальний заклад дошкільної освіти (дитячий садок) №240 Криворізької міської ради;

· Криворізьку загальноосвітню школу I-III ступенів №61 Криворізької міської ради Дніпропетровської області у Криворізьку гімназію №61 Криворізької міської ради;

· Криворізьку загальноосвітню школу I-III ступенів №116 Криворізької міської ради Дніпропетровської області у Криворізьку гімназію №116 Криворізької міської ради;

Криворізькі загальноосвітні школи I-III ступенів №№12,79 Криворізької міської ради Дніпропетровської області у Криворізькі гімназії №№12,79 Криворізької міської ради. 

У 2024 році одержали свідоцтва про базову загальну середню освіту 6 446 учнів 9-х класів, свідоцтва про повну загальну середню освіту – 2 482 випускників 11-х класів. З них нагороджені Золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» 245 учнів, Срібною «За досягнення у навчанні» – 77. Результати  учнів продемонстрували найвищі досягнення у навчанні за останні 10 років. 

На виконання бюджетної програми «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок освітньої субвенції» спрямовано 1 млрд. 160,2 млн грн. Кошти було спрямовано на оплату праці разом із нарахуваннями педагогічним працівникам 123 закладів загальної середньої освіти. Заробітну плату педагогічним працівникам виплачено в повному обсязі відповідно до вимог чинного законодавства. Крім того було забезпечено фінансування заробітної плати приватних закладів освіти на які департаментом освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації було доведено планові призначення.
На виконання бюджетної програми «Надання загальної середньої освіти навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку, за рахунок коштів місцевого бюджету» спрямовано 17,8 млн грн. У 2024 році функціонувало 2 навчально-реабілітаційні центри, у яких створено найпростіші укриття. За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати, оплату медикаментів, оплату енергоносіїв, харчування дітей пільгових категорій, батьки яких обрали очний чи змішаний режим здобуття освітнього процесу, а також інших поточних видатків. 

 Кошти бюджету розвитку було спрямовано на придбання 2 сходових підйомників для забезпечення доступності маломобільних осіб до найпростіших укриттів, придбання генераторів.
Протягом 2024 року навчально-реабілітаційними центрами надавалася психосоціальна підтримка та проводились комплексно-розвивальні заняття для 169 дітей.
  На виконання бюджетної програми «Надання загальної середньої освіти навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку, за рахунок коштів освітньої субвенції» спрямовано 22,3 млн. грн. Кошти було спрямовано на оплату праці разом із нарахуваннями педагогічним працівникам навчально-реабілітаційних центрів. Заробітну плату педагогічним працівникам навчально-реабілітаційних центрів виплачено в повному обсязі відповідно до вимог чинного законодавства.

На виконання бюджетної програми «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду (крім залишку коштів, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішень Кабінету Міністрів України спрямовано 18,4 млн. грн. Кошти було спрямовано на оплату праці разом із нарахуваннями педагогічним працівникам. 
Заробітну плату педагогічним працівникам виплачено в повному обсязі відповідно до вимог чинного законодавства. 
На виконання бюджетної програми «Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми»  спрямовано 188,4 млн. грн.
 За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати, оплату медикаментів, оплату енергоносіїв,  а також інших поточних видатків. 

Кошти бюджету розвитку було спрямовано на придбання обладнання, генераторів, сходових підйомників, систем супутникового зв’язку Starlink та проведення капітальних ремонтів, виготовлення проєктно-кошторисної документації. 

У 33 закладах позашкільної освіти створено та функціонує 14 найпростіших укриттів.
На випадок виникнення надзвичайної ситуації в критичній інфраструктурі міста на базі закладів позашкільної освіти розгорнуто та функціонує 20 Пунктів незламності. 

За рахунок бюджетних коштів протягом літнього періоду на базі ДОТ «Сонячний» оздоровлено 1016 дітей пільгової категорії.
 Протягом 2024 року внаслідок військової агресії, спричиненою ракетними ударами по інфраструктурі міста пошкоджено 6 закладів позашкільної освіти. Усунення наслідків здійснювалось за рахунок бюджетних коштів.

Наймасовішими та найпопулярнішими серед здобувачів освіти є заняття та заходи художньо-естетичного напряму. У 2024 році 1 562 юних обдарування Криворіжжя брали участь у 8 міських та 6 обласних конкурсах та фестивалях, 749 – визнано призерами та переможцями.  Близько 2 300 юних «артистів» та творчих колективів Криворіжжя стали учасниками 65 всеукраїнських та 68 міжнародних фестивалів дитячої творчості, де вибороли 226 нагород різного ступеня та завоювали 32 Гран-прі. 

Найвищим досягненням позашкілля міста стала участь 4 ЗПО «Гармонія», «ЦДЮТ Металургійного району», «СЮТ Покровського району», «Зміна») у Міжнародному форумі – XV Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2024» – золоті медалі отримали ЗПО «Гармонія» та  «Зміна». 

Почесною відзнакою «Лідер позашкільної освіти – 2024» в номінації «Підвищення якості позашкільної освіти» Всеукраїнської прес-конференції «Позашкільна освіта – 2024: десять звершень» нагороджено педагогічний колектив КЗПО «Центр науково-технічної творчості учнівської молоді Металургійного району».
На виконання бюджетної програми «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти» спрямовано 93,9 млн. грн. 
За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати працівникам централізованих бухгалтерій та адміністративно-господарським групам, які створені при відділах освіти, оплату енергоносіїв, а також інших поточних видатків.
На виконання бюджетної програми «Інші програми та заходи у сфері освіти»  спрямовано 16,3 млн. грн.  
За рахунок цих коштів здійснено закупівлі товарів, робіт і послуг для закладів освіти, а також виплачено допомогу 227 дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, яким виповнилось 18 років. 

Кошти бюджету розвитку було спрямовано на проведення капітальних ремонтів найпростіших укриттів закладів освіти міста, впровадження енергоефективних заходів (виготовлення проєктно-кошторисної документації та проведення капітальних ремонтів систем електроживлення зі встановленням сонячних електрогенеруючих панелей).
На виконання бюджетної програми «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів міського бюджету» спрямовано 1,2 млн. грн. 

 За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати, оплату енергоносіїв, а також інших поточних видатків. Видатки спрямовані на утримання 2 інклюзивно-ресурсних центрів. 
Протягом 2024 року фахівцями Комунальних установ «Криворізький інклюзивно-ресурсний центр №1» КМР та  «Криворізький інклюзивно-ресурсний центр №2» КМР (надалі – КІРЦ) проведено 2 311 комплексних оцінок розвитку дітей, проводилась корекційна робота з дітьми, які навчаються за педагогічним патронажем та систематично здійснювався супровід дітей під час інклюзії. 
На виконання бюджетної програми «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції» спрямовано 4,7 млн. грн. Кошти було спрямовано на оплату праці разом із нарахуваннями педагогічним працівникам 2 інклюзивно-ресурсних центрів. Заробітну плату педагогічним працівникам інклюзивно-ресурсних центрів виплачено в повному обсязі відповідно до вимог чинного законодавства. 
На виконання бюджетної програми «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок залишку коштів за освітньої субвенцією (крім залишку коштів, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у попередньому бюджетному періоді» спрямовано 24,7 тис. грн. Кошти було спрямовано на оплату праці разом з нарахуваннями педагогічним працівникам 2 інклюзивно-ресурсних центрів. Заробітну плату педагогічним працівникам інклюзивно-ресурсних центрів виплачено в повному обсязі відповідно до вимог чинного законодавства. 
На виконання бюджетної програми «Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних працівників» спрямовано 17,1 млн. грн. За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати, оплату енергоносіїв, а також інших поточних видатків. Видатки було спрямовано на утримання комунального закладу «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».
На виконання бюджетної програми «Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» спрямовано 1,7 млн. грн. Кошти було спрямовано на оплату праці за проведені корекційно-розвиткові заняття. 

 На виконання бюджетної програми «Надання освіти за рахунок залишку коштів за субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на кінець бюджетного періоду» спрямовано 537,9 тис. грн. Кошти було спрямовано на оплату праці за проведені додаткові корекційно-розвиткові заняття та придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, обладнання та особливі наочні засоби для дітей з особливими освітніми потребами. 
На виконання бюджетної програми «Забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» спрямовано 8,3 млн. грн. Кошти було спрямовано на харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти. 
На виконання бюджетної програми «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» спрямовано 19,8 млн. грн. Кошти було спрямовано на харчування внутрішньо переміщених осіб.
На виконання бюджетної програми «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл» спрямовано 188,1 млн. грн. 
За рахунок бюджетних коштів забезпечено виплату заробітної плати, оплату медикаментів, придбання обладнання та інвентарю, оплату енергоносіїв, а також інших поточних та капітальних видатків. 

Кошти бюджету розвитку було спрямовано на придбання сходових підйомників для маломобільних груп населення та басейнів, придбання генераторів, систем супутникового зв’язку Starlink, обладнання для басейнів та секції самбо. 
За рахунок бюджетних коштів забезпечено утримання 10 комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл, де працює 28 відділень олімпійського та неолімпійського видів спорту, займаються 5 235 вихованців, які беруть участь та виборюють призові місця на змаганнях різних рівнів. 
Протягом 2024 року здобули перемогу на Всеукраїнських змаганнях з різних видів спорту 816 вихованців. Взяли участь та завоювали призові місця на змаганнях європейського рівня 97 вихованців.

На випадок виникнення надзвичайної ситуації в критичній інфраструктурі міста на базі дитячо-юнацьких спортивних шкіл забезпечено функціонування 11 Пунктів незламності. 

На виконання бюджетної програми «Реалізація проектів (заходів) з відновлення освітніх установ та закладів, пошкоджених/знищених внаслідок збройної агресії, за рахунок коштів місцевих бюджетів» спрямовано 6,1 млн. грн. Кошти було спрямовано на виготовлення проєктно-кошторисної документації з капітального ремонту по заміні вікон з улаштуванням укосів, проведення ремонтних робіт у закладах, пошкоджених внаслідок ракетних ударів. 
На виконання бюджетної програми «Реалізація проектів (заходів) з відновлення установ та закладів соціальної сфери, пошкоджених/знищених внаслідок збройної агресії, за рахунок коштів місцевих бюджетів» спрямовано 0,7 млн грн. Кошти було спрямовано на виготовлення проєктно-кошторисної документації для проведення робіт з капітального ремонту будівлі пошкодженої внаслідок ракетного удару.
На виконання бюджетної програми «Реалізація Національної програми інформатизації» спрямовано 169,3 млн. грн. Кошти було спрямовано на оплату послуг Інтернет у закладах освіти міста, здійснено закупівлю комп’ютерного та оргобладнання, а також програмного забезпечення. 
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