ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» (скорочена назва - ТОВ «Газорозподільні мережі України», код ЄДРПОУ – 44907200, юр. адреса: Україна, 04116, м. Київ, вул. Шолуденка, буд. 1, тел.: (067) 345-97-71, e-mail: al.ponomarenko@grmu.com.ua), яке спеціалізується на розподіленні газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для п’яти проммайданчиків Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України»:

- проммайданчик №1 – 50051, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька міська ТГ, м. Кривий Ріг, просп. Металургів, 1;

- проммайданчик №2 – 50006, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька міська ТГ, м. Кривий Ріг, вул. Прокатників, 1;

- проммайданчик №4 – 50034, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька міська ТГ, м. Кривий Ріг, вул. Алматинська;

- проммайданчик №7 – 50053, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька міська ТГ, м. Кривий Ріг, вул. Романа Шухевича (Мусоргського);

- проммайданчик №8 – 50106, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька міська ТГ, м. Кривий Ріг, вул. Штерівська.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність проммайданчиків не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Вище перелічені проммайданчики відносяться до Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» і забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу, нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ та їх постачанню за регульованим тарифом, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №1 (м. Кривий Ріг, просп. Металургів, 1) є: газові котли «EUROTHERM TECHNOLOGY 100 EST» (2 од.), кожен з яких складається із двох секцій, газові котли «Proterm-80 KLO-ZP» та «РОСС-АОГВ», які працюють на природному газі, зварювальний трансформатор ТС-500, зварювальний інвертор ПАТОН ВДІ-250РRО, пропановий різак 142 П9/9 Донмет, заточувальний верстат (ø кола 300 мм), дизельний генератор – всього 9 джерел викидів забруднюючих речовин, в т.ч. 8 організованих та 1 неорганізоване. З метою зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин заточувальний верстат обладнаний пиловловлювальним агрегатом АП 900. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,55336  т/рік (з урахуванням викидів вуглецю діоксиду – 105,66936 т/рік), в т.ч.: оксид вуглецю – 0,433 т/рік, метан – 0,0017 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,004 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0002 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,0011 т/рік, кремнію діоксид аморфний – 0,0001 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,109 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00026 т/рік, сірки діоксид – 0,003 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,001 т/рік, вуглецю діоксид – 105,116 т/рік. 

Джерелами забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №2 (м. Кривий Ріг, вул. Прокатників, 1) є: газові опалювальні котли (6 од.) та газовий конвектор, які працюють на природному газі, скидні свічки ГРП (2 од.), фарбувальний пост – всього 10 джерел викидів забруднюючих речовин, в т.ч. 9 організованих і 1 неорганізоване. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 5,28488 т/рік (з урахуванням викидів вуглецю діоксиду – 60,54888 т/рік), в тому числі: оксид вуглецю – 0,231 т/рік, метан – 4,5488 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,046 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00008 т/рік, уайт-спірит – 0,234 т/рік, ксилол – 0,225 т/рік, вуглецю діоксид – 55,264 т/рік. 

Джерелами забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №4 (м. Кривий Ріг, вул. Алматинська) є: газовий котел «DANI АОГВ-11,5», який працює на природному газі, скидні свічки ГРП (2 од.) – всього 3 організованих джерела викидів забруднюючих речовин. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 4,12211 т/рік (з урахуванням викидів вуглецю діоксиду – 10,05311 т/рік), в тому числі: оксид вуглецю – 0,025 т/рік, метан – 4,0921 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,005 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00001 т/рік, вуглецю діоксид – 5,931 т/рік. 

Джерелом забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №7 (м. Кривий Ріг, вул. Романа Шухевича (Мусоргського) є: газовий котел «DANI АОГВ-11,5», який працює на природному газі, скидні свічки ГРП (3 од.)  – всього 4 організованих джерела викидів забруднюючих речовин. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 8,62811 т/рік (з урахуванням викидів вуглецю діоксиду – 14,55911 т/рік), в тому числі: оксид вуглецю – 0,025 т/рік, метан – 8,5981 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,005 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00001 т/рік, вуглецю діоксид – 5,931 т/рік.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №8 (м. Кривий Ріг, вул. Штерівська) є газовий котел «DANI АОГВ-11,5», який працює на природному газі, скидні свічки ГРП (2 од.) – всього 3 організованих джерела викидів забруднюючих речовин. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 8,62811 т/рік (з урахуванням викидів вуглецю діоксиду – 14,55911 т/рік), в тому числі: оксид вуглецю – 0,025 т/рік, метан – 8,5981 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,005 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00001 т/рік, вуглецю діоксид – 5,931 т/рік.
Кожен із вище перелічених проммайданчиків відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.

Для підприємства розроблені заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах для всіх перелічених майданчиків, для проммайданчика №1 – також заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва. Для проммайданчиків №2, №4, №7 та № 8 розроблені заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами Дозволу. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Дніпропетровської облдержадміністрації: 49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел.: 0-800-505-600, (056) 742-70-57, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.
В.о. директора Криворізької філії                                  Богдан СТЕГНІЙ
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