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Інформація про виконання бюджету Криворізької міської територіальної громади за 2024 рік

До бюджету Криворізької міської територіальної громади надходження склали 10 929 091,7 тис. грн або 100,2% до плану, у тому числі до загального фонду – 10 098 472,2 тис. грн, спеціального фонду – 830 619,5 тис. грн. Крім того, відповідно до кредитного договору між Криворізькою міською радою та Європейським банком реконструкції та розвитку від 04.07.2024 №55458, отримано позику (зовнішнє запозичення) у сумі 449 753,5 тис. грн.
Обсяг отриманих офіційних трансфертів з інших бюджетів склав                         1 888 112,7 тис. грн. 

 В умовах воєнного часу підприємства та суб’єкти господарювання міста спрацювали стабільно, проводилася системна робота щодо наповнення міського бюджету за рахунок погашення податкового боргу, легалізації найманих працівників, оформлення нових договорів оренди землі, сплати податку суб’єктами, зареєстрованими в інших містах. Все це дало змогу отримати додатково майже 78 млн грн та  забезпечити виконання запланованих показників.

 Основні бюджетоутворюючі податки складають 98% надходжень загального фонду у сумі 8 471 476,1 тис грн. Це податок на доходи фізичних осіб, плата за землю, єдиний і акцизний податки та рентна плата за надра.

У порівняні з 2023 роком по цих податках спостерігається зростання, окрім податку на доходи фізичних осіб у зв’язку з передачею до державного бюджету надходжень від військових та поліцейських. 

Так, по податку на доходи фізичних осіб завдяки стабільній роботі установ та закладів бюджетної сфери, підприємств гірничо-металургійного комплексу та бізнесу надходження із заробітної плати та доходів підприємців зросли на 14,5% і склали 3 688 137,1 тис грн, але за рахунок втрати податку військових та поліцейських надходження в цілому зменшилися на 678 557,6 тис грн.

По платі за землю надходження склали 3 531 383,7 тис. грн, що на 25,2% більше, ніж у відповідному періоді минулого року за рахунок виконання землекористувачами рішень суду,  індексації грошової оцінки землі (коефіцієнт індексації за 2023 рік – 1,051), проведення комплексної роботи в межах Меморандуму з податковою службою по скороченню податкового боргу.

  По єдиному податку надійшло 557 961,3 тис. грн. У порівняні з відповідним періодом минулого року надходження податку збільшилися в 1,5 рази і зумовлено це тим, що з серпня минулого року на законодавчому рівні скасовано право платникам І та ІІ групи  не сплачувати цей податок, а платникам ІІІ групи перебувати на ставці 2% (замість 3% та 5%). 

Акцизного податку і рентної плати за користування надрами перераховано до бюджету у сумі 693 994,0 тис. грн, що на 156 820,9 тис. грн більше, ніж у 2023 році за рахунок підвищенням ставок акцизного податку на пальне та тютюн на державному рівні, росту цін на підакцизні товари та збільшенням обсягів реалізації залізної руди окремими підприємствами міста.
Питома вага інших податків, зборів і платежів загального фонду складає 2% у сумі 142 741,2 тис. грн. 

 Джерела спеціального фонду - це надходження до бюджету розвитку у сумі    23 584,4 тис. грн, екологічні платежі у сумі 36 008,7 тис. грн, цільові фонди у сумі 505,6 тис. грн, власні надходження бюджетних установ у сумі 366 662,4 тис. грн, з яких 328 173,3 тис. грн – благодійні внески, гранти та дарунки.  

Видатки бюджету Криворізької  міської територіальної громади за              2024 рік  склали 10 996 459,0 тис. грн, у тому числі за:

· загальним фондом – 9 052 179,0 тис. грн, з них за рахунок: 

· власних доходів міського бюджету – 7 265 813,6 тис. грн;
· дотацій та субвенцій з інших бюджетів – 1 339 904,7 тис. грн;
· місцевого запозичення -  446 460,7 тис. грн;
- спеціальним фондом – 1 944 280,0 тис. грн, у т.ч. за рахунок коштів субвенцій з інших бюджетів – 451 468,9 тис. грн. У  складі  спеціального  фонду  обсяг   видатків  бюджету  розвитку  склав 1 582 200,5 тис. грн.
Виконання видатків відбувалося в умовах обмежень визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», зі змінами. У визначеній законодавством  послідовності, в першу чергу проводилися соціальні видатки та пов’язані з правовим режимом воєнного стану.
Ураховуючи вимоги законодавства за 2024 рік 76,1% коштів або 8 372 435,7 тис. грн направлено на вирішення питань соціальної спрямованості, а також пов’язаних з підтримкою сил безпеки та оборони, цивільного населення, у тому числі внутрішньо переміщених осіб, вирішення невідкладних питань, спричинених військовими діями, завчасного реагування на загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, життєзабезпечення міської громади у період воєнного стану, а саме на:   

· оплату     праці   з      нарахуваннями   працівникам    бюджетної     сфери –3 381 783,0 тис. грн; 

· медикаменти та відшкодування витрат, пов’язаних з відпуском лікарських засобів громадянам безоплатно та на пільгових умовах – 98 689,2 тис. грн, з них пов’язані з воєнним станом – 2 154,8 тис. грн;
· придбання продуктів харчування – 334 243,5 тис. грн, з них пов’язані  з воєнним станом – 251 596,8 тис. грн;
·  оплату  енергоносіїв  і  комунальних  послуг  –  678 583,4 тис. грн;

· трансферти    населенню    та    іншим   бюджетам,   пільговий  проїзд –   1 137 911,3 тис. грн, з них пов’язані  з воєнним станом – 397 362,2 тис. грн;
· фінансову підтримку комунальних підприємств на виплату заробітної плати працівникам та інші соціальні видатки – 1 190 071,1 тис. грн, з них за рахунок місцевого запозичення – 446 460,7 тис. грн;
· поточні та капітальні видатки, пов’язані з воєнним станом (централізовані закупівлі для потреб оборони, придбання й обслуговування джерел резервного живлення та супутникового зв’язку, придбання медобладнання  для лікування військовослужбовців, створення умов для реабілітації осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії, усунення аварійності на пошкоджених об’єктах міста внаслідок російської агресії, ремонт і облаштування споруд цивільного захисту, укриттів та пунктів незламності тощо – 1 551 154,2 тис. грн.
В  цілому   видатки,   пов’язані   з   воєнним  станом  за  2024  рік  склали      2 202 268,0 тис. грн.

Крім соціальних видатків та пов’язаних з воєнним станом в рамках реалізації заходів 31 міської програми проводилися інші поточні і капітальні видатки на заходи з благоустрою міста, придбання матеріалів та обладнання, утримання, ремонт та реконструкцію закладів бюджетної сфери та комунального господарства, заходи з інформатизації.
За рахунок отриманих у 2024 році та залишків на 01.01.2024 субвенцій та дотацій з державного та інших місцевих бюджетів проведено видатків на загальну суму 1 791 373,6 тис. грн. Ці кошти за цільовим призначенням спрямовувалися на виплату заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти, інклюзивно-ресурсних центрів, приватних шкіл, забезпечення харчуванням учнів початкових класів, облаштування безпечених умов в закладах освіти та охорони здоров’я, створення умов для проживання внутрішньо переміщених осіб, придбання медичного обладнання, придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, виплату компенсації окремим категоріям на придбання житла, проведення заходів з енергозбереження, виконання доручень виборців депутатами обласної ради та інше. 

З бюджету Криворізької міської територіальної громади у звітному періоді надавалися  міжбюджетні трансферти (субвенції та дотації):


- державному та обласному бюджетам на суму 197 561,7 тис. грн на підтримку сил безпеки та оборони, а також критично важливої інфраструктури під час дії воєнного стану;


- обласному бюджету на суму 11 291,6 тис. грн для забезпечення офтальмологічної допомоги населенню міста, ремонт і технічне обслуговування  санітарного автомобільного транспорту Криворізької станції екстреної медичної допомоги,  забезпечення належних умов для надання медичної допомоги населенню, поповнення обласного матеріального резерву;


 - бюджетам районів у місті на суму 311 067,1 тис.грн для виконання повноважень виконкомів районних у місті рад щодо утримання бюджетних установ, виконання заходів районних програм у сфері соціального захисту населення, житлово-комунального господарства, культури, фізичної культури і спорту, молодіжної політики.  

На кінець 2024 року місцевий борг склав 439 266,0 тис. грн за Кредитним договором між Криворізькою міською радою і Європейським банком реконструкції та розвитку від 04 липня 2024 року №55458. Гарантований борг склав 270 258,8 тис. грн, у тому числі: KП «Міський тролейбус» за кредитним договором з ЄБРР від 12.09.2018 № 48988, укладеним під гарантію Криворізької міської ради – 221 664,4 тис. грн та KП «Кривбастеплоенерго» за кредитним договором з ЄБРР від 23.12.2019 №48949, укладеним під гарантію Криворізької міської ради – 48 594,4 тис. грн. 

З метою звітування про виконання показників бюджету за 2024 рік, 20.02.2025 о 10:00 планується проведення публічного представлення інформації департаментом фінансів виконкому Криворізької міської ради про виконання бюджету Криворізької міської територіальної громади за 2024 рік та головними розпорядниками коштів про виконання бюджетних програм за 2024 рік.

Ураховуючи безпекові питання в умовах правового режиму воєнного стану в Україні, захід планується провести у вигляді Teams-конференції з онлайн-трансляцією в соціальній мережі Facebook на сторінці департаменту фінансів - https://www.facebook.com/groups/1020662190089126
Для безпосередньої участі у заході необхідно зареєструватися за посиланням https://forms.gle/T66MV7erC8mgr3nS7
Директор департаменту фінансів 
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